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ИНФОРМАЦИЯ

о работе организационного отдела администрации
за 2019 г.
Одним из основных направлений в деятельности организационного отдела администрации является организационно-техническое обеспечение мероприятий, проводимых руководителем администрации, заместителем руководителя администрации по вопросам организации деятельности администрации.

 В течение 2019 года отделом проводилась работа по организации общегородских планёрок. За отчётный период обеспечено протоколирование 13 общегородских планёрок. 
В рамках реализации народного проекта «Народный бюджет» на территории МОГО «Ухта» в марте и апреле проходили собрания граждан по обсуждению проектов. Специалисты отдела принимали участие в организации 7 собраний граждан (регистрация участников собрания, оформление протоколов собраний, фотосъемка).
В течение года проводилась подготовительная работа к мероприятиям республиканского уровня, проводимым на территории МОГО «Ухта». 25 марта сотрудники отдела приняли участие в организации проведения торжественной церемонии подписания Соглашений о сотрудничестве по вопросам местного значения между муниципальными образованиями  Ухты, Вуктыла, Сосногорска и Ижемского района. 27 августа  отделом оказано содействие Управлению государственной гражданской службы Республики Коми в организации проведения стратегической сессии «О национальных целях развития, национальных проектах и участии Республики Коми в реализации федеральных проектов». В ноябре 2019 года - республиканского этнофорума «Мы – россияне». 

Формирование плана и отчета администрации - следующее направление в деятельности отдела. Согласно Положению о планировании работы администрации МОГО «Ухта» сотрудниками отдела своевременного подготавливались проекты годового и месячных планов работы администрации, сформировывался отчет об исполнении планов работы администрации. Утвержденные руководителем администрации планы рассылались отраслевым (функциональным) органам и структурным подразделениям администрации. 

Отделом проведена работа по формированию отчета руководителя администрации МОГО «Ухта» о результатах деятельности администрации за 2018 год. На основе информаций структурных подразделений и отраслевых органов администрации был сформирован отчет. Своевременно подготовлен  проект решения Совета МОГО «Ухта» по данному вопросу. Отчет руководителя был заслушан на заседании Совета МОГО «Ухта» 14 июня 2019г.
Работа с наградными материалами граждан, представленных к награждению наградами администрации МОГО «Ухта», государственными и иными наградами Республики Коми, государственными наградами Российской Федерации и поощрениями Президента Российской Федерации   является одним из главных направление в деятельности отдела. 

За отчетный период проведено 46 заседаний комиссии по наградам и поощрениям администрации МОГО «Ухта», по все заседаниям оформлены протоколы. По итогам решений комиссии подготовлены 152 проекта постановления администрации о награждении наградами администрации работников предприятий и учреждений, членов общественных организаций муниципалитета. 

В течение года оказывалась консультативная помощь представителям предприятий и учреждений города в оформлении наградных материалов для представления к награждению, проверка наградных материалов на соответствие требованиям к оформлению. В отчетный период в администрацию поступило 31 ходатайство о согласовании кандидатур для награждения государственными наградами Республики Коми, для согласования награждений иными наградами и поощрениями Республики Коми – 24, государственными наградами Российской Федерации – 6. Представленные на согласование руководителю администрации наградные материалы предварительно проверялись специалистами организационного отдела. 

Отделом была организована работа по представлению в Администрацию Главы Республики Коми кандидатур  для занесения портретов на Доску почета Республики Коми «Лучший в профессии» и  кандидатур для присвоения высшего почетного звания Республики Коми «Почетный гражданин Республики Коми». В адрес предприятий и организаций города были направлены письма-запросы о представлении предложений по кандидатурам на данные виды наград. Поступившие предложения рассмотрены на заседании комиссии по наградам и поощрениям администрации. 

На присвоение почетного звания Республики Коми «Почетный гражданин» от МОГО «Ухта» были предложены кандидатуры Будзуляка Богдана Владимировича, Почетного гражданина города Ухты, бывшего генерального директора производственного объединения «Севергазпром» (ООО «Газпром трансгаз Ухта»), и Мурзина Павла Константиновича, лауреата городского конкурса «Ухтинец века», архитектора, одного из авторов проектов ансамблей улиц старой части города Ухты. 

Для занесения портрета на Доску почета Республики Коми «Лучший в профессии» в Администрацию Главы Республики Коми от МОГО «Ухта» были предложены кандидатуры Шаты Ольги Валерьевны, преподавателя МУ ДО «Детская музыкальная школа №1» МОГО «Ухта», и Петрова Алексея Владимировича, электрогазосварщика 6 разряда ремонтно-механической мастерской базы производственного обслуживания «Ухта»  Ухтинского районного нефтепроводного управления филиала АО «ТРАНСНЕФТЬ-СЕВЕР». Кандидатура Петрова А.В. была поддержана республиканской комиссией по наградам. 

Важным направлением в деятельности отдела является участие в мероприятиях по подготовке к проведению выборов в федеральные, региональные органы власти, депутатов представительного органа местного самоуправления и референдумов на территории муниципального образования.
В сентябре 2019 году на территории городского округа «Ухта» состоялись дополнительные выборы депутатов Совета МОГО «Ухта»  5-го созыва по одномандатным избирательным округам №11 и №25. В рамках подготовки к дополнительным выборам отделом разработаны проекты постановлений об утверждении Плана организационно-технических мероприятий, связанных с подготовкой и проведением дополнительных выборов, о выделении специальных мест для размещения печатных агитационных материалов, о внесении изменений в постановление администрации об образовании избирательных участков на территории МОГО «Ухта». Также разработаны проекты распоряжений администрации о закреплении ответственных лиц администрации МОГО «Ухта» за избирательными участками и об организации дежурства во время проведения дополнительных выборов. Отделом обеспечены организация проведения заседаний Штаба по подготовке к выборам и их протоколирование. 

В течение года организационным отделом на основе сведений, полученных из Отдела по вопросам миграции ОМВД России по г. Ухте, исправительных колоний УФСИН, военного комиссариата города Ухты, Ухтинского городского суда и посредством использования автоматизированной информационной системы «Региональный реестр записей актов гражданского состояния Республики Коми», подготавливалась сводная информация по уточнению данных об избирателях, участниках референдума. Обобщенные сведения по акту своевременно передавались уполномоченному лицу Избирательной комиссии для формирования и ведению Регистра избирателей, участников референдум. Всего за истекший год подготовлено 28 актов передачи сведений.  

В связи с изменениями в законодательстве в отчетном году разработано новое постановление администрации «Об организации и осуществлении регистрации (учета) избирателей, участников референдума на территории муниципального образования городского округа «Ухта». 

В рамках Соглашения между Администрацией Главы Республики Коми и администрацией МОГО «Ухта» об информационном взаимодействии по передаче сведений о государственной регистрации актов гражданского состояния и сведений о внесении исправлений или изменений в записи актов гражданского состояния, полученных из федеральной государственной информационной системы ведения Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния посредством отделом подготовлено постановление администрации «О назначении уполномоченных лиц на получение сведений о государственной регистрации смерти и сведений о внесении исправлений или изменений в записи актов о смерти». С 01 марта 2019 года отдел отвечает за получение данных сведений.
В соответствии с Федеральным законом от 20.08.2004г. № 113-ФЗ «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации» специалистами отдела проводилась работа по внесению изменений и дополнений в основной и запасной списки кандидатов в присяжные заседатели для Ухтинского городского суда Республики Коми на 2018-2022 годы. На основе сведений, полученных из Ухтинской психиатрической больницы, Информационного центра МВД России по Республике Коми, данных ГАС «Выборы», сформированы списки граждан, исключаемых из основного и запасного списков кандидатов в присяжные заседатели в связи с тем, что утратили право быть кандидатами в присяжные заседатели. Так как после исключений число кандидатов в присяжные заседатели оказалось меньше установленного постановлением Правительства Республики Коми, была проведена работа по формированию дополнительных списков граждан для включения в основной и запасной списки. Опубликование изменяющих списков кандидатов в присяжные заседатели осуществлено в соответствии с 44-ФЗ. 

В отчетном году началась подготовка к Всероссийской переписи населения – 2020. Отделом был разработан проект постановления администрации  «О комиссии по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории МОГО «Ухта». Специалисты отдела приняли участие в организации проведения заседаний Комиссии, обеспечено протоколирование заседаний. 
В течение года специалисты отдела принимали участие в организации и проведении мероприятий в рамках государственных праздников и городских социально-значимых мероприятий: Дня воинской славы России – 75 лет полного освобождения Ленинграда (27 января), Дня памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества (15 февраля), Дня защитника Отечества (22 февраля), Международного женского дня 8 марта (6 марта), Демонстрации трудовых коллективов предприятий, организаций и учебных заведений г.Ухты (1 мая),  Дня Победы (7-9 мая), Дня Республики Коми и Дня города (20, 23-24 августа),  Дня народного единства (4 ноября.). Специалистами отдела подготавливался список приглашенных на праздничные мероприятия, подготавливались  и рассылались письма-приглашения, заявки об организации дежурства врачей скорой медицинской помощи, принимали участие в организации возложения цветов к памятникам и памятным знакам.

В 2019 году Ухта праздновала своё 90-летие. Отдел принимал активное участие в подготовке к юбилейной дате. Специалистами отдела:

- подготовлена конкурсная документация для проведения аукциона по сувенирной продукции;

- сформированы проекты списков приглашенных на праздничные мероприятия, схема рассадки в Городском Дворце культуры. 

- подготовлены тексты открыток-приглашений на праздничные мероприятия;
- подготовлены тексты благодарственных писем-плакеток руководителям градообразующих предприятий и директорам муниципальных предприятий;


- проведена работа по приглашению на торжественное мероприятие  ухтинцев, которым в ходе мероприятия вручались награды Республики Коми и награды муниципалитета.


Специалисты отдела приняли участие в организации возложения цветов к памятнику «Первопроходцам Севера».
В рамках реализации Закона Республики Коми «О государственных языках Республики Коми» организационным отделом осуществлялся перевод на коми язык текстов Почетных грамот администрации, главы МОГО «Ухта»-председателя Совета МОГО «Ухта»; по запросам предприятий (организаций) – перевод текстов бланков, печатей, вывесок. Подготовлены переводы по 11 запросам, кроме этого отделом давались устные консультации.

Организация взаимодействия с Общественным советом МОГО «Ухта» - еще одно направление в деятельности отдела. Специалист отдела принял участие в 6 заседаниях Общественного совета.
В пределах своих полномочий в течение года отделом подготавливалась и представлялась информация по запросам вышестоящих государственных органов Республики Коми.

