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Статистическая информация
о работе отдела информации и связей с общественностью за 2018 год

Основными задачами отдела информации и связей с общественностью администрации МОГО «Ухта» являются координация деятельности всех структурных подразделений администрации МОГО «Ухта» по концептуальной проработке задач информационного обеспечения; определение идеологии и практики освещения в средствах массовой информации деятельности администрации МОГО «Ухта», её рабочих органов и должностных лиц; обеспечение взаимодействия руководителя администрации со средствами массовой информации; информационное освещение в средствах массовой информации деятельности администрации МОГО «Ухта»; взаимодействие со средствами массовой информации, общественными объединениями и политическими партиями для своевременного информирования общественности о важнейших событиях в деятельности руководителя администрации и администрации МОГО «Ухта».

В течение 2018 года специалистами отдела проводилась работа по подготовке текстов поздравлений памятных адресов и персональных открыток. За отчётный период подготовлен 351 текст поздравлений. Также специалисты отдела занимаются подготовкой текстов и тезисов публичных выступлений руководителя администрации. За отчётный период подготовлено 59 текстов публичных выступлений.

В функции отдела входит предоставление средствам массовой информации сведений, входящих в компетенцию отдела, а также подготовка и распространение в СМИ собственной информации о деятельности  администрации в виде оперативных сообщений, обзоров и заявлений для прессы. За отчётный период специалистами отдела было подготовлено и разослано в республиканские и городские СМИ:  487 пресс-релизов, 211 уведомлений.

В течение 2018 года специалистами отдела вёлся официальный аккаунт пресс-службы администрации в социальной сети, а также официальная страница администрации МОГО «Ухта», размещались информационные сообщения на официальном портале администрации МОГО «Ухта».

Отдел занимается организацией освещения в СМИ республиканских и городских мероприятий, с этой целью в 2018 году специалистами отдела было посещено 153 мероприятия (общегородские мероприятия, мероприятия администрации, торжественные мероприятия и концерты). Также отделом в течение 2018 года осуществлялось информационное сопровождение визитов должностных лиц Республики Коми. Специалистами отдела проводилось оповещение населения об общегородских мероприятиях по всем информационным каналам.

Одной из функций отдела является подготовка мониторинга публикаций в средствах массовой информации по вопросам городской жизни и деятельности органов местного самоуправления, по деятельности органов государственной власти, в части, касающейся МОГО «Ухта». В 2018 году был проведён ежедневный мониторинг СМИ и сообществ в социальной сети «ВКонтакте» на содержание оппозиционной активности – 247 шт.

Ещё одним направлением деятельности отдела является составление перспективных и текущих планов работы отдела в соответствии с планами работы администрации МОГО «Ухта» и руководителя администрации, контроль их исполнения, а также представление отчётов и информации о своей деятельности.

Специалисты отдела участвовали в организации и информационном сопровождении проведения международной образовательной акции «Тотальный диктант» в Ухте.

Отдел информации и связей с общественностью постоянно взаимодействует с управлениями социальной сферы администрации МОГО «Ухта». В 2018 году специалистами отдела регулярно рассылались недельные планы управлений социальной сферы по списку ухтинских СМИ. Также отделом налажено взаимодействие с Ухтинским межтерриториальным отделом здравоохранения, которому была оказана помощь в распространении информации о ходе диспансеризации, о прививочной кампании против гриппа.

Отделом проводилось фотографирование мероприятий и должностных лиц администрации для дальнейшего наполнения официального портала администрации МОГО «Ухта», а также рассылки фото в СМИ муниципалитета и республики. Специалисты отдела занимались подготовкой фотоматериалов для заместителей руководителя администрации (для отчётности).

Отдел участвовал в организации и проведении пресс-конференций, брифингов, «прямых линий» по оперативным, текущим и чрезвычайным событиям в жизни МОГО «Ухта», обеспечивая эффективную связь со средствами массовой информации, а через них – с населением.

В августе 2018 г. специалисты отдела организовали подготовку и участие экспозиции МОГО «Ухта» в Выставке достижений и возможностей отраслей народного хозяйства Республики Коми «Достояние Севера – 2018».

Специалистами отдела проводилась ежегодная аккредитация средств массовой  информации в администрации МОГО «Ухта», принималось участие в подготовке и заключении договоров о совместной деятельности со средствами массовой  информации.

Отдел принимает уведомления о проведении публичных мероприятий. В 2018 году специалистами отдела было подготовлено и согласовано 26 постановлений и распоряжений администрации о проведении публичных мероприятий.
