Статистическая информация о деятельности Правового управления администрации МОГО «Ухта» за 2023 год

В силу возложенных на Правовое управление администрации МОГО «Ухта» функций и полномочий, поставленных задач, была проведена следующая работа.

Отделом нормотворческой работы Правового управления администрации МОГО «Ухта»:
За отчетный период сотрудниками отдела проведена экспертиза на соответствие законодательству в отношении 4877 проектов правовых актов.
В случаях и порядке, предусмотренных регламентом работы администрации МОГО «Ухта» и Совета МОГО «Ухта», сотрудниками отдела дано 32 заключения на проекты постановлений администрации МОГО «Ухта», 100 заключений на проекты решений Совета МОГО «Ухта», разработанных как структурными подразделениями администрации МОГО «Ухта, так непосредственно Советом МОГО «Ухта».
В отношении проектов нормативных правовых актов администрации МОГО «Ухта», сотрудниками отдела была проведена антикоррупционная экспертиза в отношении 413 проектов. Работа по анализу проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации МОГО «Ухта» на предмет выявления коррупциогенных факторов осуществлялась в постоянном взаимодействии с прокуратурой города «Ухты». Таким образом, на данной стадии коррупциогенных факторов не выявлено.
За отчетный период сотрудниками отдела подготовлено 19 проектов муниципальных правовых актов, из них 3 являются нормативными правовыми актами, устанавливающие общеобязательные нормы и правила для неограниченного круга лиц, которые были приняты Решением Совета МОГО «Ухта», администрацией МОГО «Ухта». 
За отчетный период сотрудниками отдела подготовлено 56 ответов по актам прокурорского реагирования, поступивших из органов прокуратуры в адрес администрации МОГО «Ухта». 
Сотрудниками отдела подготовлены соответствующие ответы:
- на письма государственных органов Республики Коми – 20;
- на письма юридических лиц – 6;
- по обращениям граждан – 22.
В отчетном периоде сотрудниками отдела проведена экспертиза 172 проектов муниципальных контрактов, соглашений, договоров, заключаемых администрацией МОГО «Ухта», на предмет их соответствия действующему законодательству.

Отделом судебной и договорной работы Правового управления администрации МОГО «Ухта»:
В 2023 году на рассмотрении судов общей юрисдикции, Арбитражных судов находилось порядка 507 дел с привлечением администрации МОГО «Ухта» к участию в деле. Из указанного числа рассмотрено судами порядка 475 дел.
В исполнительном производстве администрация МОГО «Ухта» является взыскателем либо должником. В первом случае ведется работа по предъявлению исполнительных документов на взыскание, осуществлению контроля над исполнением судебных актов. Во втором случае – работа по представлению информации на требования судебного пристава-исполнителя, участие в составлении протоколов об административном правонарушении, участие при рассмотрении материалов по факту совершения административного правонарушения, обжалование в судебном порядке постановлений судебных приставов-исполнителей. Взаимодействие сотрудников отдела в основном осуществляется с Отделом судебных приставов по г. Ухте УФССП по Республике Коми, а также СОСП по Республике Коми ГМУ ФССП России. В 2023 году сотрудниками отдела:
- подано заявлений – 11;
- подготовлено и направлено ответов на требования судебных приставов-исполнителей – 73; 
- обжаловано постановлений о взыскании исполнительского сбора, постановлений по делам об административных правонарушениях – 24.
Сотрудниками отдела осуществлено 30 явок в Отдел судебных приставов по г. Ухте УФССП по РК в целях принятия участия в составлении протоколов и рассмотрении дел об административных правонарушениях.
Сотрудниками отдела была проведена правовая экспертиза проектов муниципальных контрактов, договоров, протоколов разногласий, соглашений, заключаемых администрацией МОГО «Ухта», на предмет их соответствия действующему законодательству. Также сотрудниками отдела в течение года самостоятельно разрабатывались проекты вышеуказанных документов. Количество документов, находящихся в работе, – 75. 
Сотрудниками отдела ведется работа по делам о банкротстве (работа с уведомлениями из УФНС России по РК, направление запросов о существовании задолженности в целях подготовки заявлений о включении требований в реестр требований кредиторов, подготовка ответов на запросы управляющих и т. д.). Так, в 2023 году была проведена работа в отношении 142 лиц.
Сотрудниками отдела подготовлено порядка 466 ответов на обращения по вопросам, относящимся к компетенции отдела. 

Отделом муниципальных услуг Правового управления администрации МОГО «Ухта»:
По состоянию на 31.12.2023 г. отделом муниципальных услуг в рамках реализации Федерального Закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» было выполнено:
- для информирования граждан о возможности получения муниципальных услуг в электронном виде подготовлены буклеты для распространения населению; 
- размещены буклеты в местах оказания муниципальных услуг населению;
- при оказании муниципальной услуги, вручается буклет с информацией о получении услуг в электронном виде;
- в местах оказания услуг на стендах в Комитете по управлению муниципальным имуществом администрации МОГО «Ухта», в МУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства» администрации МОГО «Ухта», в МУ «Управлении образования» администрации МОГО «Ухта», в МУ «Управление культуры администрации МОГО «Ухта», в Управлении архитектуры, градостроительства и землепользования администрации МОГО «Ухта», в архивном отделе администрации МОГО «Ухта», в здании администрации МОГО «Ухта» размещена информация о возможности получения востребованных социально значимых услуг в электронной форме; 
- организовано информирование граждан о преимуществах получения муниципальных услуг в электронной форме на Официальном портале администрации МОГО «Ухта» в сети Интернет;
- оборудовано 2 рабочих места для регистрации в ЕСИА, в 2023 г. прошли регистрацию (подтверждение учетной записи) – 56 человек (в 2022 году - 78 человек, в 2021 году – 135 человек); 
- предлагается гражданам, поступающим на муниципальную службу, а также в подведомственные учреждения администрации МОГО «Ухта» пройти регистрацию на Едином и региональном порталах государственных и муниципальных услуг (функций); 
- сотрудниками администрации МОГО «Ухта» и подведомственных учреждений проводится информирование граждан о возможности получения услуг в электронной форме на Едином портале государственных услуг и региональном портале государственных и муниципальных услуг, оказывается поддержка гражданам, изъявившим желание зарегистрироваться и/или получить услугу в электронной форме;
- на постоянной основе проводится консультирование с сотрудниками администрации МОГО «Ухта» по работе в системах СООЗ (система обработки обращений заявителей) и СМЭВ (система межведомственного электронного взаимодействия);
- в Управлении архитектуры, градостроительства и землепользования администрации МОГО «Ухта» установлена информационная система обеспечения градостроительной деятельности по пяти муниципальным услугам на 16 рабочих местах;
- организовано информирование граждан о возможности получения услуг в электронной форме на Едином портале государственных услуг и региональном портале государственных и муниципальных услуг, оказывается поддержка гражданам;
- еженедельно (каждую пятницу) в региональном сегменте государственной автоматизированной системы «Управление» (ГАС «Управление») размещались отчеты о количестве межведомственных запросов, направленных в бумажном и в электронном виде в федеральные органы исполнительной власти, в адрес региональных органов исполнительной власти и органы местного самоуправления Республики Коми администрацией МОГО «Ухта»; 
- подготовлены и размещены статистические данные по оказанию муниципальных услуг в региональном сегменте государственной автоматизированной системы «Управление» (ГАС «Управление»): квартальные – до 05 января, 05 апреля, 05 июля, 05 октября, годовые – до 05 января (всего за 2023 год 25671 муниципальных услуг оказано их них 22923 массово социально значимых услуг, в электронном виде - 2819) за 2022 оказано 13888 муниципальных услуг их них массово социально значимых услуг 10000, в электронном виде - 2113);
- проведен анализ административных регламентов и иных нормативно-правовых актов, регулирующих предоставление муниципальных услуг на территории муниципального округа «Ухта»; 22 административных регламентов приняты в новой редакции и в 19 административных регламентах внесены изменения, касающиеся оптимизации порядка предоставления муниципальных услуг, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Республики Коми; 
Утверждена Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год при осуществлении видов муниципального контроля от 23 ноября 2023 г. № 3153 «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год при осуществлении видов муниципального контроля»;
- подготовлен и направлен в Администрацию Главы Республики Коми Доклад администрации МОГО «Ухта» об осуществлении муниципального контроля;
- в 6 решений Совета МОГО «Ухта» внесено изменения: 
- Положение о муниципальном земельном контроле, утвержденным решением Совета МОГО «Ухта» от 28.10.2021 № 91;
- Положение о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве, утвержденное решением Совета МОГО «Ухта» от 28.10.2021 № 90; 
- Положение о муниципальном жилищном контроле на территории МОГО «Ухта», утвержденное решением Совета МОГО «Ухта» от 28.10.2021 № 92;
- Положение о муниципальном лесном контроле на территории МОГО «Ухта», утвержденное решением Совета МОГО «Ухта» от 21.12.2021 № 114;
- Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории МОГО «Ухта», утвержденное решением Совета МОГО «Ухта» от 21.12.2021 № 113;
- Положение о муниципальном контроле за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения» на территории МОГО «Ухта», утвержденное решением Совета МОГО «Ухта» от 21.12.2021 № 112.
- Положение о муниципальном контроле за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения» на территории МОГО «Ухта», утвержденное решением Совета МОГО «Ухта» от 21.12.2021 № 112 решением Совета МОГО Ухта № 217 от 23.05.2023 года отменено.
- обеспечиваются публикации муниципальных услуг на Официальном портале администрации МОГО «Ухта», социальных сетях ВКонтакте, Одноклассники, телеграм-канал, также направлено в СМИ и городские сообщества: газета «Ухта», НЭП, Ухта PRO Город Новости;
- внесены данные по 76 муниципальным услугам, все услуги направлены на опубликование на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций);
Во всех административных регламентах предусмотрено обращение за муниципальной услугой, в том числе через Портал государственных и муниципальных услуг (функций). Информация о порядке предоставления муниципальных услуг размещается в электронном виде в информационно-телекоммуникационной сети Интернет. Регулярно обеспечиваются публикации муниципальных услуг на Официальном портале администрации МОГО «Ухта», проводится работа по актуализации сведений в «Реестре государственных и муниципальных услуг (функций) РК». За 2023 г. внесены данные по 41 муниципальной услуге. Все материалы направлены на опубликование на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций), также в «Реестре государственных и муниципальных услуг (функций) РК» 10 технологических карт межведомственного взаимодействия приведено в соответствие.
[bookmark: _GoBack]В администрации МОГО «Ухта» и структурных подразделения организована работа по предоставлению 76 муниципальных услуг, внедрена система предоставления массовых социально значимых услуг в электронном формате через Платформу государственных сервисов. В настоящее время 41 массовая социально значимая муниципальная услуга осуществляется в электронном виде.

Административной комиссией администрации МОГО «Ухта»:
В соответствии с возложенными на неё задачами, в 2023 году была выполнена следующая работа.
Консультирование работников отраслевых (функциональных) органов и структурных подразделений администрации МОГО «Ухта», муниципальных учреждений и предприятий, в части составления протоколов об административных правонарушениях и применения норм законодательства об административной ответственности;  
Организация документооборота, ведение делопроизводства;
Проведение заседаний комиссии – 37;
Рассмотрение протоколов об административных правонарушениях – 38;
Взаимодействие с Отделом судебных приставов по г. Ухте Республики Коми в части подачи заявлений о возбуждении исполнительного производства – 0.
Подготовка отчетов в надзорные государственные органы:
- ежеквартальный отчет – 4;
- годовой отчет – 1;
- отчеты по запросу – 4;
Представление интересов Административной комиссии в судах общей юрисдикции – 0;
Подготовка ответов на требования Прокуратуры – 1.
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Отделом судебной и договорной работы Правового управления администрации МОГО 


«Ухта»:


 


В 


2023 году


 


на рассмотрении судов общей юрисдикции, 


Арбитражных судов 


находилось порядка 


507


 


дел с п


ривлечением администрации МОГО «Ухта»


 


к 


участию в деле. Из указанн


ого числа рассмотрено судами порядка 


475


 


дел.


 


В исполнительном производстве администрация МОГО «Ухта» является взыскателем 


либо должником. В 


первом случае ведется работа по предъявлению исполнительных 


документов на взыскание, осуществлению контроля над исполнением судебных актов. Во 


втором случае 


–


 


работа по представлению информации на требования судебного пристава


-


исполнителя, участие в состав


лении протоколов об административном правонарушении, 


участие при рассмотрении материалов по факту совершения административного 


правонарушения, обжалование в судебном порядке постановлений судебных приставов


-




Статистическая информация о деятельности Правового управления  администрации МОГО «Ухта»  за 2023   год     В силу возложенных на Правовое управление администрации МОГО «Ухта» функций и  полномочий, поставленных задач,  была проведена следующая работа.     Отделом  нормотворческой работы Правового управления администрации МОГО  «Ухта»:   За отчетный период сотрудниками отдела проведена экспертиза на соответствие  законодательству в отношении  4877  проектов правовых актов.   В случаях и порядке, предусмотренных регламентом р аботы администрации  МОГО «Ухта» и Совета МОГО «Ухта», сотрудниками отдела дано  32   заключения на  проекты постановлений администрации МОГО «Ухта»,  100   заключений на проекты  решений Совета МОГО «Ухта», разработанных как структурными подразделениями  администра ции МОГО «Ухта, так непосредственно Советом МОГО «Ухта».   В отношении проектов нормативных правовых актов администрации МОГО  «Ухта», сотрудниками отдела была проведена антикоррупционная экспертиза в  отношении  413   проектов. Работа по анализу проектов муницип альных нормативных  правовых актов администрации МОГО «Ухта» на предмет выявления  коррупциогенных факторов осуществлялась в постоянном взаимодействии с  прокуратурой города «Ухты». Таким образом, на данной стадии коррупциогенных  факторов не выявлено.   За отче тный период сотрудниками отдела подготовлено  19   проектов  муниципальных правовых актов, из них  3  являются нормативными правовыми актами,  устанавливающие общеобязательные нормы и правила для неограниченного круга  лиц, которые были приняты Решением Совета МОГ О «Ухта», администрацией МОГО  «Ухта».    За отчетный период сотрудниками отдела подготовлено  56   отве тов   по актам  прокурорского реагирования, поступивших из органов прокуратуры в адрес  администрации МОГО «Ухта».    Сотрудниками отдела подготовлены  соответствующие ответы:   -   на письма государственных органов Республики Коми  –   20 ;   -   на письма юридических лиц  –   6 ;   -   по обращениям граждан  –   22 .   В отчетном периоде сотрудниками отдела проведена экспертиза  172   проектов  муниципальных контрактов,   соглашений,  договоров, заключаемых администрацией  МОГО «Ухта», на предмет их соответствия действующему законодательству.     Отделом судебной и договорной работы Правового управления администрации МОГО  «Ухта»:   В  2023 году   на рассмотрении судов общей юрисдикции,  Арбитражных судов  находилось порядка  507   дел с п ривлечением администрации МОГО «Ухта»   к  участию в деле. Из указанн ого числа рассмотрено судами порядка  475   дел.   В исполнительном производстве администрация МОГО «Ухта» является взыскателем  либо должником. В  первом случае ведется работа по предъявлению исполнительных  документов на взыскание, осуществлению контроля над исполнением судебных актов. Во  втором случае  –   работа по представлению информации на требования судебного пристава - исполнителя, участие в состав лении протоколов об административном правонарушении,  участие при рассмотрении материалов по факту совершения административного  правонарушения, обжалование в судебном порядке постановлений судебных приставов -

