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О порядке использования бюджетных средств 
на приобретение жилых помещений

Во исполнение решения Совета МО «Город Ухта» от 20.10.2005 № 19 «Об использовании бюджетных средств на приобретение жилых помещений», с целью упорядочения мероприятий, связанных с приобретением жилых помещений в муниципальную собственность и определения ответственных исполнителей для их выполнения, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Администрации МО «Город Ухта» выступить заказчиком муниципального заказа по приобретению в муниципальную собственность жилых помещений путем заключения договора долевого участия в жилищном строительстве.

Размещение муниципального заказа осуществить посредством проведения закрытого конкурса в соответствии с Положением о муниципальном заказе.

2. Отделу по учету и распределению жилой площади администрации        МО «Город Ухта» (Егорова Л.С.):

- определить состав муниципального заказа (перечень жилых помещений, которые необходимо построить) по данным учета граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий в срок до 08 ноября 2005 г.;

- распределить жилые помещения гражданам, состоящим на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий в соответствии с действующим жилищным законодательством по договору социального найма после регистрации права собственности муниципального образования на приобретенные жилые помещения.

3. Обязать МУ «Управление капитального строительства» (Глазырин В.Н.):

- разработать конкурсную документацию по проведению конкурса и представить на утверждение главе МО «Город Ухта» в срок до 10 ноября 2005 г.;

- по результатам закрытого конкурса обеспечить заключение договора долевого участия в жилищном строительстве с победителем конкурса;

- осуществлять контроль за исполнением сторонами условий договора долевого участия в жилищном строительстве до ввода жилого дома в эксплуатацию.
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4. Комитету по управлению имуществом МО «Город Ухта» (Бусько Г.Б.):

- провести закрытый конкурс в установленном порядке;

- принять жилые помещения в муниципальную собственность по акту приема-передачи после ввода жилого дома в эксплуатацию;

- оформить право муниципальной собственности на жилые помещения в установленном порядке.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы МО «Город Ухта» Дмитриеву Н.Л.

Глава МО «Город Ухта»






А.А. Каргалина

