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Информация о реализации инвестиционных проектов 
на территории МОГО «Ухта»
Объём инвестиций в основной капитал за 2017 год составил 51 141,74 млн. руб. (за 2016 год - 49 901,1 млн. руб.), за январь-март 2018 года - 5 482,27 млн. руб. (за январь-март 2017 года - 10 372, 93 млн. руб.).
На территории МОГО «Ухта» реализуются следующие инвестиционные проекты:

· «Разработка Ярегского нефтяного месторождения ООО «ЛУКОЙЛ-Коми». Инновационная направленность инвестиционного проекта:

· увеличение протяжённости подземных скважин с 300 до 800 м.;

· внедрение механизированной проходки горных выработок;

· закачка пара для термошахтной разработки;

· опытные работы по внедрению технологии термогравитационного дренирования пласта в системе горных скважин пробуренных с поверхности.

· «Проектирование по техперевооружению участка БОС – 1 этап» - ООО «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтепереработка».  Цель и ожидаемый результат от реализации проекта: поэтапное снижение концентраций загрязняющих веществ на выпуске сточных вод в реку Ухта.

·  «Строительство узла связи в п.Дальний г.Ухта» - ООО «Газпром трансгаз Ухта». Ожидаемый результат: строительство мачты (МАР-35) высотой 35 м.

· Строительство объекта: «Магистральный водовод Ду=600 мм от камеры по ул. Школьной 1а до камеры у дома № 14 по пр. Зерюнова протяженностью 4,6 км» - МУП «Ухтаводоканал». Задача проекта: обеспечить подключение строящихся и реконструируемых объектов капитального строительства, расположенных во вновь застраиваемых V, VI, VII-ом микрорайонах, обеспечение заявленных подключаемых нагрузок, возможность обеспечения наличия резервного водовода для последующей реконструкции имеющегося основного водовода.

· Строительство наружных сетей водопровода по объекту «Индивидуальная застройка жилого района «Нагорный» (п. УРМЗ) с инженерными сетями» - МУП «Ухтаводоканал». Наличие инженерных сетей позволит начать процесс строительства индивидуальных жилых домов на земельном участке, выделенном под индивидуальное строительство.

· Строительство наружных сетей канализации по объекту «Индивидуальная застройка жилого района «Нагорный» (п. УРМЗ) с инженерными сетями» - МУП «Ухтаводоканал». Наличие инженерных сетей позволит начать процесс строительства индивидуальных жилых домов на земельном участке, выделенном под индивидуальное строительство.

· «Корректив рабочего проекта с разработкой проектно-сметной документации и строительство объекта: «Самотечный коллектор от канализационной насосной станции «Тиман» в г.Ухте» - МУП «Ухтаводоканал». В настоящее время канализационная насосная станция «Тиман» выполняет функцию перекачки стоков с самотечного коллектора по пр. Ленина в самотечный коллектор по ул. 30 лет Октября. После завершения строительства самотечного коллектора от пр. Ленина до самотечного коллектора вдоль реки Чибью, исключаются из работы: КНС Тиман и участок напорной канализации со 100-процентным износом от пр. Ленина, 4 до ул. 30 лет Октября д. 1, исключаются затраты на электроэнергию по перекачке стоков от КНС «Тиман», освобождается обслуживающий персонал.

· «Строительство полигона по переработке промышленных отходов. Участок переработки отходов, загрязненных углеводородами» - ООО «ЭкоПромСервис» (стадия проектирования).
Ожидаемые результаты от реализации проекта: снижение уровня загрязнения нефтепродуктами на территории МОГО «Ухта», упорядоченное складирование и утилизация загрязненных веществ.

Осуществляется:

· Строительство супермаркета «Горка» в г. Ухта.

· Строительство торгово-развлекательного центра по проспекту Ленина 48, в г.Ухта.

· Строительство торгово-промышленного комплекса в IV мкр. г.Ухта.

· Ремонт аэропорта г. Ухты.

· Благоустройство аллеи, расположенной в районе Пионергорского проезда г. Ухта.

· Благоустройство Набережной газовиков в г. Ухта.

· Капитальный ремонт Ухтинской городской больницы №1 в пгт Шудаяг.

Планируется к реализации инвестиционный проект «Создание промышленного хаба по переработке нерудных материалов на базе Бельгопского месторождения».

Задача инвестиционного проекта - организация выпуска уникальной, не производимой в Российской Федерации продукции - известь качества ИФ-0.

Результаты мониторинга инвестиционных проектов ежеквартально направляются в Министерство инвестиций, промышленности и транспорта Республики Коми и АО «Корпорация развития Республики Коми» для оказания содействия инвесторам при реализации инвестиционных проектов по принципу «одного окна».
На портале администрации МОГО «Ухта» размещён инвестиционный паспорт МОГО «Ухта» с целью информирования потенциальных инвесторов о социально-экономическом развитии муниципального образования.
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