Статистическая информация о деятельности  отдела муниципальных услуг за 2017г.
Анализ
работы отдела муниципальных услуг 

администрации МОГО «Ухта» в 2017 году
По состоянию на 31.12.2017 г. отделом муниципальных услуг в рамках реализации Федерального Закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» было выполнено:
Для информирования граждан о возможности получения муниципальных услуг в электронном виде выполнено:

- подготовлены буклеты для распространения населению; 

- размещены буклеты в местах оказания муниципальных услуг населению;

- при оказании муниципальной услуги, вручается буклет с информацией о получении услуг в электронном виде;

- в местах оказания услуг на стендах в Комитете по управлению муниципальным имуществом, в МУ "Управление ЖКХ", в МУ "Управлении образования", в МУ "Управление культуры", в Управлении архитектуры и строительства, в архивном отделе, в здании администрации города размещена информация о возможности получения востребованных социально значимых услуг в электронной форме; 


- предлагается гражданам, поступающим на муниципальную службу, а также в подведомственные учреждения администрации МОГО «Ухта» пройти регистрацию на Едином и региональном порталах государственных и муниципальных услуг (функций); 


- сотрудниками администрации и подведомственных учреждений проводится информирование граждан о возможности получения услуг в электронной форме на Едином портале государственных услуг и региональном портале государственных и муниципальных услуг, оказывается поддержка гражданам, изъявившим желание зарегистрироваться и/или получить услугу в электронной форме;


- проведены 3 занятия с сотрудниками администрации МОГО "Ухта" по работе в системах СООЗ и СМЭВ;


- проведены 5 совещаний с управлением пенсионного фонда г. Ухты, ОМВД России по г. Ухте по вопросам миграции, Управлением соцзащиты по г. Ухте, функциональными и структурными организациями администрации МОГО "Ухта";


- проведен анализ административных регламентов и иных нормативно-правовых актов, регулирующих предоставление муниципальных услуг на территории МОГО «Ухта»; 52 административных регламентов принято в новой редакции и в 11 административных регламентов внесены изменения, касающиеся оптимизации порядка предоставления муниципальных услуг, в соответствии с действующим законодательством РФ и РК;


- направлены предложения в Министерство экономики РК по актуализации и расширению перечня муниципальных услуг администрации МОГО «Ухта» для перевода в электронный вид, и по обеспечению технической возможности предоставления в электронной форме востребованных муниципальных услуг из рекомендованного перечня, утверждённого распоряжения РК от 03.04.2017 № 156-р;


- обеспечиваются публикации муниципальных услуг на Портале администрации МОГО «Ухта;


- по системе межведомственного электронного взаимодействия поступило и обработано 8543 запроса;

В 2018 году отделом муниципальных услуг внесены изменения, дополнены и утверждены постановлением администрации 45 административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в новой редакции;

В том числе, разработано 2 новых административных регламента о предоставлении муниципальных услуг;

Принято 16 постановлений администрации МОГО «Ухта» о внесении изменений в административные регламенты.

Во всех административных регламентах предусмотрено обращение за муниципальной услугой, в том числе через Портал государственных и муниципальных услуг (функций). Информация о порядке предоставления муниципальных услуг размещается в электронном виде в информационно-телекоммуникационной сети Интернет. Регулярно обеспечиваются публикации муниципальных услуг на Портале администрации МОГО «Ухта, проводится работа по актуализации сведений в «Реестре государственных и муниципальных услуг (функций) РК» и по актуализации технологических карт межведомственного взаимодействия в «Реестре государственных и муниципальных услуг (функций) РК» (22 технологические карты приведены в соответствие).

Еженедельно, каждую пятницу, в региональном сегменте государственной автоматизированной системы "Управление" (ГАС "Управление") размещались отчёты о количестве межведомственных запросов, направленных в бумажном и в электронном виде в федеральные органы исполнительной власти, в адрес региональных органов исполнительной власти и органы местного самоуправления Республики Коми администрацией МОГО «Ухта». Всего за 2017 год направлено 7 134 межведомственных запроса.

- 49 запросов из ЕГРЮЛ; 

- 62 - запросов на получение сведений о размере социальных выплат застрахованного лица; 

- 11 сведений о страховом номере индивидуального лицевого счета;

- 432 запроса кадастрового паспорта зданий (сооружений);

- 1188 запроса кадастровой выписки об объекте недвижимости; 

- 6539 запроса выписки из ЕГРН;

Подготовлены и размещены статистические данные по оказанию муниципальных услуг в региональном сегменте государственной автоматизированной системы "Управление" (ГАС "Управление"): квартальные – до 25 января, 25 апреля, 25 июля, 25 октября, годовые – до 25 января (всего 23411 услуги оказано).
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