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Статистическая информация о деятельности Сектора обращения граждан за 2017 год

Сектор обращения граждан в своей деятельности руководствуется Конституциями Российской Федерации и Республики Коми, Законами и Указами Российской Федерации и Республики Коми, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации и Республики Коми, Уставом муниципального образования городского округа  «Ухта», постановлениями и распоряжениями администрации муниципального образования городского округа «Ухта», Регламентом работы администрации и  Положением о Секторе. 
В соответствии с нормативными документами и возложенными  задачами Сектор обеспечивает организацию работы по рассмотрению предложений, заявлений, жалоб от населения,  приема граждан руководством администрации; осуществление контроля исполнения документов; оказывает структурным подразделениям администрации МОГО «Ухта»  информационную, консультативную и практическую помощь в организации работы с обращениями граждан.

 Ежеквартально на Официальном портале администрации МОГО «Ухта» представляется информация о поступивших обращениях граждан и о работе, проведенной по их исполнению.
В 2017 году в администрацию МОГО «Ухта» поступило 2880 письменных обращений граждан, из них:

· через вышестоящие органы – 446 (76 обращений поступило из Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций);

· через Интернет-приемную руководителя администрации – 624; 

· посредством электронной почты – 294;
В своих обращениях граждане затрагивают вопросы:

земельные отношения – 882;

строительство и архитектура  -  221;

коммунальное хозяйство –  460;

благоустройство – 400;  

переселение из аварийного жилья - 176;

жилищные вопросы – 139;

транспортное обеспечение и дорожное хозяйство – 133;

социальные вопросы – 119 и прочие.

По  обращениям даны: 1585 разъяснительных ответов заявителям, удовлетворительные ответы заявителям даны на  603 обращений, отрицательных ответов - 303; перенаправлены  – 113   заявлений; поддержано – 204; отозвано – 30 заявлений, остальные обращения перенесены на рассмотрение в 2018 год. 

          В рамках оказания муниципальных услуг было зарегистрировано  –2355 заявления, из них удовлетворено – 1899, отказано – в 320 случаях, отозвано – 104 заявления, остальные заявления остаются в работе.

         Одной из основных форм работы с обращениями граждан является личный прием.  Порядок подготовки и проведения приема по личным вопросам руководителем администрации и его заместителями определен распоряжением  от  27 декабря 2017 г. № 572-р «О приеме граждан по личным вопросам в администрации МОГО «Ухта». Ежедневно проводится предварительное собеседование и запись на прием по личным вопросам.

В 2017 году было принято на личном приеме:

         - руководителем администрации МОГО «Ухта» – 84;  

         - заместителями руководителя - 49;


Ежегодно, начиная с 12 декабря 2013 года, в соответствии с поручением Президента Российской Федерации  организуется  и  проводится общероссийский день приема граждан. 12 декабря 2017  года было принято 26 человек.
          19 октября 2017 года  Сектор обращения граждан   организовал  личный прием  граждан   Главного  федерального инспектора по Республике Коми Аппарата,  полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Западном округе М.П. Тырина.  2  декабря  2017 года  было организовано проведение  личного приема депутата Государственного Совета Республики Коми  Саладиной Татьяны Алексеевны, Председателя Постоянной комиссии Государственного Совета Республики Коми по вопросам жилищно-коммунального хозяйства. 
	
	       В целях исполнения требований ч.5 ст.12 Федерального закона от 21.07.2014 № 209-ФЗ «О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства» и приказа Минкомсвязи России № 74, Минстроя России № 114/ пр от 29.02.2016 «Об утверждении состава, сроков и периодичности размещения информации поставщиками информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства» администрация была зарегистрирована в Государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (далее - «ГИС ЖКХ»). Сектор обращения граждан осуществляет обработку обращений граждан, поступивших через «ГИС ЖКХ». В 2017 году было исполнено 13 обращений граждан.         



       Совместно с Центром специальной связи  и информации Федеральной службы охраны Российской Федерации в Республике Коми осуществлялась  работа по обслуживанию электронного терминала «Электронная приемная Президента Российской Федерации».

