Анализ работы отдела информации

 администрации  МОГО "УХТА" за  2010 г.

  С целью обнародования нормативно-правовых актов издается еженедельный информационный бюллетень «Город» администрации и Совета муниципального образования, который на протяжении последних лет выходит как приложение к газете «Ухта». В 2010 году выпущено 50 номеров, тогда как за аналогичный период 2009 года - 45.  Объем информационного бюллетеня за 12 месяцев 2010 года значительно увеличился по сравнению с 2009 годом и составил (273 и 195 типографских листов соответственно). А в связи с необходимостью публикации муниципальных программ, принятых постановлением руководителя администрации, значительно возросла доля  расходов администрации на выпуск бюллетеня «Город». Следует заметить и тот факт, что из 262 опубликованных постановлений 147 это постановления о внесении изменений в ранее принятые, т.е. более половины. 

За последние месяцы наметилась положительная тенденция к тому, что принимаемые постановления «О внесении изменений…» стали носить, так называемый, усеченный характер, когда вносятся лишь конкретные изменения, а не перепечатываются полные программы.

  В целях улучшения информирования населения о принимаемых постановлениях ежемесячно  публикуются обзоры принятых руководителем администрации МОГО «Ухта» постановлений.

  Следует отметить, и то, что в нынешнем году произошли положительные изменения в порядке публикации постановлений руководителя администрации. Имелись лишь единичные случаи при подготовке локальных нормативных актов отсутствия указания необходимости их обнародования.

  Положительной тенденцией можно назвать и деятельность Управлений, являющихся юридическими лицами. Практически все из них в текущем году свои объявления размещали в средствах массовой информации за счет собственных средств, а не аппарата администрации. 

    Еженедельно отделом готовится «Сообщение для печати» (распространяется в 22 республиканских и городских СМИ), в котором отражаются оперативные материалы деятельности отделов и служб администрации. За 2010 год подготовлено 95 информационных сообщений (2009 г. -  110). Абсолютное большинство сообщений сопровождаются фотоматериалами, как для городских печатных  средств массовой информации, так и  республиканских информационных агентств.

В марте прошлого года, также как и в 2009 году, отделом информации был подготовлен отчет о деятельности администрации за 2009 год, на основе представленных Управлениями и отделами материалами. 

  Для более оперативного и квалифицированного освещения деятельности во всех Управлениях назначены ответственные за работу со СМИ. Ежегодно после проведения аккредитации отдел проводит рабочее совещание с вновь назначенными ответственными, на котором знакомит с правами и обязанностями в области информации, согласно  Закона «О средствах массовой информации». 

  Регулярно, по утвержденному плану, проводятся пресс- конференции для аккредитованных журналистов. В 2010 году проведено 8 пресс-конференций и брифингов с руководителем администрации. 

  Так же, согласно постановления, проводятся «Прямые линии» с руководителем администрации муниципального образования и его первым заместителем, отчеты о которых публикуются в городских печатных изданиях. За 2010 год в силу объективных причин из запланированных 10 организовано и проведено 8 «прямых линий».  

  И как показала практика, они являются очень востребованными жителями муниципалитета. Во время подобных мероприятий, как правило, обращается от 20 и более горожан.

   В прошлом году состоялось 2 «прямых эфира» руководителя администрации на FM- радиостанции «Русское радио».

     Ежеквартально отделом проводились совещания с главными редакторами аккредитованных СМИ, где рассматривались вопросы взаимодействия по наиболее значимым проблемам:  освещение общегородских мероприятий и соревнований различного уровня, и т.д. 

  За 2010 год Ухтинским телевидением подготовлено и выпущено в эфир более 700 сюжетов в информационных программах новостей. Практически все городские мероприятия были освещены на муниципальном телевидении, итоговые выпуски еженедельных новостей стабильно составляли 30-35 минут эфирного времени.

  В рамках договора были подготовлены и выпущены в эфир   такие программы, как «Диалог», «Компетентно О…», а также передачи «Вопросы к власти» и «Народ и власть». Кроме того, регулярно выходят детские и спортивные передачи.

   Необходимо отметить, что в текущем году в рамках муниципального контракта планируются к выпуску новые циклы передач, таких как «Город равных возможностей» о проблемах инвалидов, о жизни поселков и сел «Один день в…», «Моя Ухта - Моя Республика», посвященная юбилею республики.

   В течение года постоянно готовились и транслировались социальные ролики различной направленности.

   В 2010 году отдел оказывал практическую помощь в подготовке к выпуску альманаха «Ухта. 2009».

   Еще одной из основных задач отдела информации является информационное сопровождение официального сайта, на котором размещаются новости, объявления, анонсы, а также поздравления с государственными и профессиональными праздниками. 

  В текущем году отделом информации было принято 22 уведомления и заявок о проведении митингов и пикетов, развлекательных, праздничных и религиозных акций на территории муниципального образования.

По некоторым из них, согласно постановления руководителя администрации, готовились проекты постановлений о проведении массовых мероприятий.

    Отдел информации принимал активное участие в организации освещения «субботних» рабочих поездок руководителя администрации по социальным объектам города и встреч с трудовыми коллективами муниципальных предприятий и учреждений. 

   Ежедневно отдел готовит мониторинг городской и республиканской прессы.

    Ежегодно в декабре - январе месяце отдел информации проводит работу среди республиканских и городских СМИ по проведению процедуры аккредитации. На сегодняшний день, согласно предложенного проекта постановления, на статус аккредитованного издания претендуют 15 СМИ и 41 журналист. 

Исходя из вышеизложенного основными задачами отдела информации на 2011 год являются:

-Продолжение практики работы, накопленной отделом, по информационному обеспечению деятельности администрации МОГО «Ухта»;

- Решение творческих и организационных вопросов по выпуску альманаха «Ухта. 2010»;

- Продолжение практики договорных отношений с республиканскими СМИ;

- Решение вопроса с руководством «Русского радио» об изменении формата программы «Прямой эфир с руководителем администрации», который бы позволил сделать ее более эффективной и информационно насыщенной;

- Выпуск новых телепрограмм на Ухтинском телевидении.

