Статистическая информация о работе отдела информации и связей с общественностью 
администрации МОГО «Ухта»

 в 2022 году
Основными задачами отдела информации и связей с общественностью администрации МОГО «Ухта» являются координация деятельности всех структурных подразделений администрации МОГО «Ухта» по концептуальной проработке задач информационного обеспечения; определение идеологии и практики освещения в средствах массовой информации деятельности администрации МОГО «Ухта», её рабочих органов и должностных лиц; обеспечение взаимодействия руководителя администрации со средствами массовой информации; информационное освещение в средствах массовой информации деятельности администрации МОГО «Ухта»; взаимодействие со средствами массовой информации, общественными объединениями и политическими партиями для своевременного информирования общественности о важнейших событиях в деятельности руководителя администрации и администрации МОГО «Ухта».
В течение 2022 года специалистами отдела проводилась работа по подготовке текстов поздравлений памятных адресов и персональных открыток. За отчётный период подготовлено 1149 поздравительных открыток, 119 приветственных адресов. Также специалисты отдела занимаются подготовкой текстов и тезисов публичных выступлений руководителя администрации. За отчётный период подготовлено 45 текстов для публичных выступлений.
В функции отдела входит предоставление средствам массовой информации сведений, входящих в компетенцию отдела, а также подготовка и распространение в СМИ собственной информации о деятельности  администрации в виде оперативных сообщений, обзоров и заявлений для прессы. За отчётный период специалистами отдела было подготовлено и разослано в республиканские и городские СМИ свыше 490 пресс-релизов, 100 уведомлений.
В течение 2022 года специалистами отдела велись официальные аккаунты руководителя администрации, а также официальная страница администрации МОГО «Ухта» в социальных сетях, размещались информационные сообщения на официальном портале администрации МОГО «Ухта».
Отдел занимается организацией освещения в СМИ республиканских и городских мероприятий, с этой целью в 2022 году специалистами отдела было посещено более 40 мероприятия (общегородские мероприятия, мероприятия администрации, торжественные мероприятия и концерты). Также отделом в течение 2022 года осуществлялось информационное сопровождение визитов должностных лиц Республики Коми. Специалистами отдела проводилось оповещение населения об общегородских мероприятиях по всем информационным каналам. Ведение «Историй» в социальных сетях, съемка видео.
Одной из функций отдела является подготовка мониторинга публикаций в средствах массовой информации по вопросам городской жизни и деятельности органов местного самоуправления, по деятельности органов государственной власти, в части, касающейся МОГО «Ухта». В 2022 году был проведён ежедневный мониторинг СМИ, сообществ в социальной сети «ВКонтакте», телегррам-каналов на содержание оппозиционной активности. Также проводится еженедельный мониторинг межнациональных и межконфессиональных отношений на территории МОГО «Ухта». 
Ещё одним направлением деятельности отдела является составление перспективных и текущих планов работы отдела в соответствии с планами работы администрации МОГО «Ухта» и руководителя администрации, контроль их исполнения, а также представление отчётов и информации о своей деятельности.
Отдел информации и связей с общественностью занимается подготовкой документации для проведения аукциона по выявлению подрядчиков на выполнение полиграфических услуг. В 2022 году отделом была подготовлена документация для проведения аукциона на определение подрядчиков для оказания услуг по изготовлению полиграфической продукции «Альманах «Ухта – 2021», а также для проведения аукциона на определение подрядчиков для оказания услуг по изготовлению и поставке печатной продукции (поздравительных открыток).
Отдел информации и связей с общественностью постоянно взаимодействует с управлениями социальной сферы администрации МОГО «Ухта». В 2022 году специалистами отдела регулярно рассылались недельные планы управлений социальной сферы по списку ухтинских СМИ, направлялись еженедельные медиапланы для республиканских СМИ, администрации Главы РК. С 24 февраля велась активная работа по информационному  освещению специальной военной операции. Регулярно на ифнормационных ресурсах администрации публиковалась информация об опроворжении фейков, о помощи родным и близким участников СВО, сборе гуманитарной помощи для бойцов, беженцах из ЛНР, ДНР, Запорожской, Херсонской областях, о работе общественных организаций по сбору и отправке гуманитарной помощи, о встречах главы МОГО «Ухта» - руководителя администрации МОГО «Ухта» с родными участников СВО.
Отделом проводилось фотографирование мероприятий и должностных лиц администрации для дальнейшего наполнения официального портала администрации МОГО «Ухта», а также рассылки фото в СМИ муниципалитета и республики. Специалисты отдела занимались подготовкой фотоматериалов для заместителей руководителя администрации (для отчётности).

Отдел участвовал в организации и проведении пресс-конференций, брифингов, «прямых линий» по оперативным, текущим и чрезвычайным событиям в жизни МОГО «Ухта», обеспечивая эффективную связь со средствами массовой информации, а через них – с населением.
Отдел принимает уведомления о проведении публичных мероприятий. В 2022 году специалистами отдела было подготовлено и согласовано 29 постановлений администрации о проведении публичных мероприятий.

За год работы в системе мониторинга социальных сетей «Инцидент Менеджмент» отработано  2684 сигнала, поступивших в социальных сетях от жителей МОГО «Ухта». Больше всего жителей интересовали следующие вопросы:

- благоустройство (678 обращений);

- дороги (522 обращения);

- ЖКХ (442 обращения);

- безопасность (271 обращение);

- мусор/свалки/ТКО (148 обращений);

- общественный транспорт (130 обращений). И другие темы.
 Через компонент ПОС «Госпаблики» выпущено 1618 публикаций в социальных сетях подведомственных учреждений, а также официальных аккаунтах МОГО «Ухта». 
В 2022 году вступили в силу изменения в 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», в связи с чем созданы 124 группы для подведомственных учреждений в социальных сетях «ВКонтакте», «Одноклассники», сообщества подтвердили статус официальной страницы через портал «Госуслуги», подключены к компоненту ПОС «Госпаблики», приказами и распоряжениями по учреждениям назначены ответственные должностные лица за ведение групп в социальных сетях.
