Информация о нормотворческой деятельности Правового управления администрации МОГО «Ухта»

	
	Разработанные управлением административные регламенты и стандарты муниципальных услуг.
	Муниципальные услуги Правовым управлением администрации МОГО «Ухта» не оказываются. В соответствии с Положением о Правовом управлении администрации муниципального образования городского округа «Ухта» Правовое управление администрации МОГО «Ухта» разрабатывает проекты постановлений и распоряжений администрации по принятию административных регламентов, регулирующих предоставление муниципальных услуг, а также проводит экспертизу проектов административных регламентов предоставления администрацией МОГО «Ухта» муниципальных услуг в случаях и в порядке, установленных постановлением администрации МОГО «Ухта».

	Информация о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд.
	Отсутствует.

	Установленные формы обращений, заявлений и иных документов, принимаемых подразделением к рассмотрению от граждан в соответствии с законами и иными нормативными правовыми актами, муниципальными правовыми актами.
	Отсутствуют.


 
В 2022 году Отделом муниципальных услуг Правового управления администрации МОГО «Ухта» подготовлено:
46 постановлений об утверждении административных регламента по оказанию муниципальных услуг в новой редакции;
7 постановлений о внесении изменений в административные регламенты по оказанию муниципальных услуг.
В связи с изменившимся законодательством, разработано:
[bookmark: _GoBack]1 постановление администрации МОГО «Ухта» «Об утверждении перечня индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении муниципального жилищного контроля», утвержденное постановлением администрации МОГО «Ухта» от 25.02.2022 года № 327; 
5 решений Совета МОГО «Ухта»:
- «О внесении изменений в решение Совета МОГО «Ухта» от 28.10.2021 № 90 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве», утвержденное решением Совета МОГО «Ухта» от 15.03.2022 № 131;
- «О внесении изменений в решение Совета МОГО «Ухта» от 28.10.2021 № 91«Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле» утвержденное решением Совета МОГО «Ухта» от 15.03.2022 № 132;
- «О внесении изменений в решение Совета МОГО «Ухта» от 21.12.2021 № 112 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории МОГО «Ухта», утвержденное решением Совета МОГО «Ухта» от 15.03.2022 № 133;
- «О внесении изменений в решение Совета МОГО «Ухта» от 21.12.2021 № 113 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории МОГО «Ухта», утвержденное решением Совета МОГО «Ухта» от 15.03.2022 № 134
- «О внесении изменений в решение Совета МОГО «Ухта» от 21.12.2021 № 114«Об утверждении Положения о муниципальном лесном контроле на территории МОГО «Ухта», утвержденное решением Совета МОГО «Ухта» от 15.03.2022 № 135.

За 2022 год сотрудниками Отдела нормотворческой работы Правового управления администрации МОГО «Ухта» подготовлено 18 проектов муниципальных правовых актов, из них 6 являются нормативными правовыми актами, устанавливающие общеобязательные нормы и правила для неограниченного круга лиц, которые были приняты администрацией МОГО «Ухта», Решением Совета МОГО «Ухта».
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Информация о нормотворческой деятельности Правового управления  администрации МОГО «Ухта»        

Разработанные управлением  административные регламенты  и стандарты муниципальных  услуг.  Муниципальные услуги Правовым управлением   администрации МОГО «Ухта»   не оказываются. В  соответствии с Положением о Правовом управлении  администрации муниципального образо вания  городского округа «Ухта»  Правовое управление   администрации МОГО «Ухта»   разрабатывает  проекты постановлений и распоряжений  администрации по принятию  административных  регламентов, регулирующих предоставление  муниципальных услуг,   а также  проводит экспертизу  проектов административных регламентов  предоставления администрацией МОГО «Ухта»  муниципальных услуг в случаях и в порядке,  установленных постановл ени ем администрации  МОГО «Ухта».  

Информация о размещении  заказов на поставки товаров,  выполнение работ, оказание  услуг для муниципальных  нужд.  Отсутствует.  

Установленные формы  обращений, заявлений и иных  документов, принимаемых  подразделением к  рассмотрению   от граждан в  соответствии с законами и  иными нормативными  правовыми актами,  муниципальными правовыми  актами.  Отсутствуют.  

    В 2022   году  Отделом муниципальных услуг Правового управления  администрации МОГО «Ухта»   подготовлено:   46   постановлений об утверждении административн ых регламента по оказанию  муниципальных услуг в новой редакции;   7  постановлений о внесении изменений в административные регламенты по  оказанию муниципальных услуг.   В связи с изменившимся законодательством, разра ботано:   1   постановление администрации МОГО «Ухта» «Об утверждении перечня  индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении  муниципального жилищного контроля», утвержденное постановлением  администрации МОГО «Ухта» от 25.02.2022 года № 3 27;    5   решений Совета МОГО «Ухта»:   -   «О внесении изменений в решение Совета МОГО «Ухта» от 28.10.2021 № 90  «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном 

